1. X Zwypdadou: |. Xpuoinmou 1, & 210 7488030 & II. Znpoytdvvn 10, @& 210 7488180

2. DX Xohapyoc: Qavepwuévng 13, @ 210 6536551 % . -
3. DX Ayla Napaokeur): Evepyétou Mapdaon 9, mhateia Ay. Mapaokeung, ‘@ 210 600003 EV: AUVG HEI

Awyoviepa Alyefpa A Avkegiov
Hpepopnvia : 3 -12 - 2023
®EMA A
Al Av o, = 0, va amodeiete TNV OLOTNTA Va - “\/E = ‘(/oz_-B .
A2. Na 000¢i 0 00lopOG amOALTNG TIUNG.

A3. Na xapaktnoloete T TEOTATELS TTOL AKOAOLOOVY YOAPOVTAS OTO TETEADLO

oag ™ AéEn Lwotd 1) Aabog dimAa otov aplOpo mov avtiotolyxel oe kxOe

TEOTAOM.

1) Ioxvel|3—n|=3—-m
2) Ioxvet|a+ Bl = la| + B

3) Av af>01dte wyvetJa- B =+a- /B
4) Heflowon (|x| + (x| + 2) = 0 etvar adVvatn

4
5) Ioyxvel Vx* =x3 SYlx kaBe x € R
Movadeg:10-5-10

®EMA B

VxZ+4x+4  Vx2-6x+9
X+2 x—-3

B1. Alvetar ) magaotaon K =

a) Na Boelte Tig Tipég mov pmoel va maget o aplipog x, wote 1 magaotaon K va
EXELVONUA TIOAYLATIKOV aQLOpo.
B) Av —2<x <3, va amodel&ete OtL 1] magaotaon K elvar otabepn ,onAadm

aveEAQTITN TOV X.
B2. Atvovtat ot aoi@poi: A = (v2)° ko B = (V2)°
a) Na deifete 0ti: A—B = 4.

B) Na diaxtad&ete amd Tov kQOTEQO TIOOS TOV UEYAAVTEQO TOUS AQLOOVG :

V2, 1, 2

Movadeg : 13(4-9) — 12(5-7)



1. X Zwypdadou: |. Xpuoinmou 1, & 210 7488030 & II. Znpoytdvvn 10, @& 210 7488180

2. DX Xohapyoc: Qavepwuévng 13, @ 210 6536551 M . -
3. DX Ayla Napaokeur): Evepyétou Mapdaon 9, mhateia Ay. Mapaokeung, ‘@ 210 600003 EV AUVG pEI

OEMAT
Noa AvBovv ot e€lowoels :

a) dix,-1)+2=0

X+2|

[5) x+1
WVRT—2x+ 1+ [x2 —x| =0

) Ix+7|=2x—-1

2—-|x-2| 1—-|4-2x] 8—|2-x|
) =X -
Movadeg : 5x5
OEMA A

Atvovtat ot moarypatucol agiOpot o, B, pe o = 1+ V2 ko p = 1 — /2.
Al Na deifete otra? = 3422 ka2 =3 —2v2

A2. Na vrtoAoyioete TIg TIHES TV TTAQAOTAOEWV

[ ] A:aZ—BZ

e B=v3+2vZ-V3-2V2
1 1

° 1"=?+§

Ta ta enépeva egwtrpata divetar: A = 42 ko B = 2
A3. Na deifete Ot /a? — B? > Va2 — V/ B?
A4. Na amtodei&ete |X + §| > B, yux k&Oe x# 0. ITote toxvetn wodétta;

A5. No AvBein e&lowon = ““V1 —x + |x + §| = 2.

Movadeg:2-9-5-7-2



